

たんぽぽ先生から学ぶ 在宅医療報酬算定ビギナーズ 正誤表

いつも小社出版物をご愛読頂きありがとうございます。

「たんぽぽ先生から学ぶ 在宅医療報酬算定ビギナーズ」におきまして以下の誤りがありませんでした。深くお詫びするとともにここに訂正します。

p. 45 右段 上から2行目

【誤】

「1日に同じ建物の人を何人診療したか」によって

【正】

「1月に同じ建物の人を何人診療したか」によって

p. 69 図 6-5 タイトル部分

【誤】

図 6-5 訪問看護ステーションからの訪問リハビリにおける加算の有無

【正】

図 6-5 医療機関からの訪問リハビリにおける加算の有無

2020年10月現在